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Un portrait de la situation:
Questions quiz
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En millicns de barils par jour

Comsommation mondiale
de pétrole pravue
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Production des gisements
en exploitation au 1o janvier 2005
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Evolution comparée de la production automohile mondiale

et de la concentration en CO2 dans I'atmosphére PR
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L'inefficacité du systeme
automobile

1) L'insécurité routiere  2) La vitesse moyenne de |'auto
o 1,2 millions de morts /an Le concept de vitesse
dans les accidents de la genéralisee: rapport entre
route S la distance parcourue et
o 20 & 50 millions d le temps que I'on met a la
blessés/an 3 parcourir, en incluant
I'ensemble du temps
necessaire a l'acquisition
et a I'entretien =16 a 25

o La pollution automobiles
tuerait plus de personnes

gue les accidents de km/h
voitures (OMS, 1999) AL




5) L occlpdaiioniderespace

Mombre de personnes circulanten une heure sur
un espace de 3.5m de large en milieu urbain
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COMMENT TRANSPORTER 240 PERSOMNNES 7
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Augmenter |'espace réservé aux voitures ne
diminue pas la congestion a moyen et long terme
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Pistes de solutions
1) La gratuité des ’rr'anspor"rs en commun

A Seattle tout les
modes de transport
en commun du
centre-ville sont

GRATUITS!










Le transport payant: un outil de
controle social

« Classes dangereuses » ghettoisées
Caméras de surveillance, carte a puce, ...

Musique classique et ultra-sons pour déloger
les jeunes

A Montréal, c'est environ 21% du budget de la
STM qui est utilisé pour le controle

Exemple de résistance:
la mutuelle des sans-tickets
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POUR VIVRE DEBOUT



Le projet
Vélo-libre du CSA

ﬂf | }\i Copenhague

Sans oublier le vélo...

todet

Vélos libre-service gratuits a
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Le quartier Vauban a Fribourg
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